

中国国民党革命委员会江苏省委员会文件

苏革办发〔2020〕48号

转发《民革中央办公厅关于进一步做好〈团结报〉2021年度发行工作的通知》的通知

民革各设区市委、省直工委：

《团结报》是民革中央机关报、统战类主流媒体，是民革中央指导全党工作的重要载体，切实做好《团结报》的发行工作是一项严肃的政治任务，读好用好《团结报》是各级民革组织和广大民革党员义不容辞的政治责任。

现将《民革中央办公厅关于进一步做好〈团结报〉2021年度发行工作的通知》(革中办〔2020〕296号)转发给你们，望结合实际，认真研究，贯彻落实。

附件：《民革中央办公厅关于进一步做好〈团结报〉2021年度发行工作的通知》



抄送：民革中央办公厅、中共江苏省委统战部党派处

民革江苏省委员会办公室

2020年10月19日印发

民革中央办公厅

革中办〔2020〕296号

民革中央办公厅关于进一步做好 《团结报》2021年度发行工作的通知

民革各省、自治区、直辖市委员会：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实民革中央思想政治建设和组织建设工作要求，切实提高《团结报》的传播力、引导力、影响力、公信力和民主党派宣传工作实效，现就做好2021年度《团结报》发行工作通知如下：

一、充分认识《团结报》发行工作的重要意义

《团结报》是民革中央机关报、统战类主流媒体，是民革中央指导全党工作的重要载体，切实做好《团结报》发行工作是一项严肃的政治任务，读好用好《团结报》是各级民革组织和广大民革党员义不容辞的政治责任。

各级民革组织主要领导要充分认识《团结报》发行工作的重要意义，提高政治站位，明确领导责任，充分发挥好《团结报》在民主党派宣传工作中的权威性和影响力。2021年是民革地市级组织换届年，各地要把进一步做好《团结报》发行工作作为持续抓好思想政治建设、毫不松懈加强组织建设的重要手段。

部门支持、民革组织主导、其他党派参与、社会资源促进的全方位宣传覆盖格局。

四、主动发挥《团结报》媒体融合的传播实效

近年来，团结报社构建了以《团结报》、团结网、法人微信微博、多媒体阅报屏、团结舆情、短视频平台等为载体的“六位一体”发展格局，“民主党派新闻汇、多党合作信息源”的平台作用和枢纽功能不断彰显。各级组织要积极适应全媒体传播格局，主动发挥好《团结报》及团结网、微信公众号、微博、多媒体阅报屏等平台的传播实效，交流工作经验，展示履职成果。

各级组织要利用好组织活动、集中学习、网络学习等契机，结合思想政治建设和组织建设工作要求，大力开展好《团结报》读报用报活动。要根据当地实际情况，不断改进《团结报》征订方式，妥善保留订阅凭据，主动了解收报情况，及时向当地邮政部门和报社发行部门反映征订环节出现的问题，力争实现每一份报纸都能准确送到订户手中。

要重视总结发现发行工作中的好经验、好做法，积极宣传典型人物和先进事迹，通过多种形式进行表彰。团结报社将继续通过专版宣传、开展培训和组织交流等方式对发行征订工作中取得突出成绩的省市级组织进行奖励。

